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Συνέντευξη με τον Αντώνη Δημήτριο 
Τσιάντα (ΟΔΕ '2013), Assistant Director 

FIG Syndicate στην Τράπεζα Crédit 
Agricole CIB

Θα θέλατε να μας πείτε λίγα πράγματα για εσάς, τις σπουδές σας, 
την πορεία σας, το αντικείμενό σας στον οργανισμό που εργάζεστε;

A.T.: Σπούδασα Διοίκηση Επιχειρήσεων στο ΠαΜακ και στη συνέχεια 
έκανα ένα μεταπτυχιακό στα χρηματοοικονομικά στο Cass Business 
School του Λονδίνου. Από τότε μένω και δουλεύω στο Λονδίνο, έχοντας 
αλλάξει τρεις οργανισμούς επενδυτικής τραπεζικής. Επί του παρόντος, 
δουλεύω στη Γαλλική τράπεζα Credit Agricole (η 10η μεγαλύτερη 
τράπεζα στον κόσμο) ως Assistant Director στο Global Markets 
Division. Το κυρίως πεδίο εργασίας μου είναι η πρωτογενής αγορά 
ομολόγων, όπου παρέχω συμβουλές σε πελάτες (οι οποίοι μπορεί να 
είναι μεγάλες πολυεθνικές εταιρείες, τράπεζες, κυβερνήσεις) που θέλουν 
να αντλήσουν κεφάλαια. Είναι ένα αντικείμενο ιδιαίτερα ενδιαφέρον, 
αφού συνδυάζει γνώσεις μακροοικονομικών, αποτίμησης ομολόγων και 
χρηματοοικονομικής στρατηγικής με την αναγκαιότητα να 
παρακολουθεί κανείς τις εξελίξεις στις αγορές σε πραγματικό χρόνο και 
να προσαρμόζει τις συμβουλές και την στρατηγική του ανάλογα.



και Διό ό

Τι σας έρχεται πρώτα στο μυαλό από τα φοιτητικά σας χρόνια στο 
ΠαΜακ. Μια αγαπημένη ανάμνηση από τη ζωή στο ΠαΜακ, από τη 
Θεσσαλονίκη των φοιτητικών σας χρόνων...

A.T.: Ο καφές στην Αγγελάκη μετά το πρωϊνό μάθημα! Επίσης τα 
καλοκαιρινά μπάνια αρχές Ιουνίου και το άγχος να γυρίσω πίσω 
γρήγορα για να διαβάσω για την εξεταστική. Η Θεσσαλονίκη είναι μια 
υπέροχη πόλη για να είναι κανείς φοιτητής και – όντας γενέτειρα μου – 
είμαι ευγνώμων που συνεχίζω να την επισκέπτομαι πολύ συχνά.

Αν θα θέλατε να μοιραστείτε σταθμούς από τη διαδρομή σας πριν 
και μετά την αποφοίτηση σας από το ΠαΜακ. Κάποια μαθήματα, 
μια ομάδα, κάποια δραστηριότητα κατά τη φοίτησή σας ή και μετά 
που αποδείχθηκε χρήσιμη στην μετέπειτα πορεία σας 
επαγγελματική ή και κοινωνική;

Α.Τ..: Όλα τα μαθήματα είχαν κάτι να δώσουν. Προσωπικά είχα βρει 
εξαιρετικά ενδιαφέρουσα την Ποσοτική Ανάλυση με τον κ. Ανδρέα 
Γεωργίου, οι διαλέξεις του κ. Γεωργίου θεωρώ ότι μου πέρασαν έναν 
ολόκληρο τρόπο σκέψης καθαρό και αλγοριθμικό που με βοήθησε και με 
βοηθάει συνολικά, ενώ πτυχές του αντικειμένου της Ποσοτικής 
Ανάλυσης συναντάω καθημερινά στη δουλειά και στη ζωή μου (πχ 
θεωρία παιγνίων, optimization).

Εχετε κάποια σχέδια για το μέλλον;

Α.Τ. Εξέλιξη και αυτοβελτίωση! Η ζωή είναι ένας αγώνας για τον οποίο 
πρέπει συνεχώς να προπονούμαστε.



Έχετε κάποια αγαπημένη φράση (motto)  που θα μπορούσε να 
συμπυκνώνει αυτά που θα θέλατε να μοιραστείτε με τους 
συναποφοιτούς σας αλλά και μελλοντικούς αποφοίτους του 
ΠαΜακ.

Α.Τ:  Να θέτετε φιλόδοξους στόχους και να βάζετε όλη σας την ενέργεια 
για την πραγματοποίησή τους. Ακόμη και αν δεν πετύχουν στο 100%, 
θα έχετε φτιάξει βάσεις για κάτι καλύτερο. 

Σας ευχαριστούμε πολύ. 


